
Referat fra bestyrelsesmøde afd. 7 Engparken  den 14-3-23 

Godkendelse af dagsorden 

Godkendelse af referat. 

Punktet udgår fremadrettet, da alle bestyrelsesmedlemmer får tilsendt referatet og  
godkender referatet pr mail, inden referatet sendes til SHB.  

Orientering fra formanden  

Regnskab 

Anders og Helle skal på kontoret med afdelingens regnskab til godkendelse  

Torsdag den 16.marts 

Anders har oprettet en office pakke til Helle, så hun fremadrettet bogfører 
regnskabet  i denne. 

Anders og Helle er de eneste der kan være aktive på siden, øvrige kan gå ind og følge 
med i forbruget. 

Stormen Otto, som rasede fredag den 17. februar. 

Anders ringer til Akut nummeret søndag den 19. da han observerer nedfaldne 
tagsten, der bliver efterfølgende sat ”mine strimler” op for at advare beboerne om 
fare. 

Anders er i dialog med boligselskabet, da han undrer sig over at 
ejendomsfunktionærerne ikke har sat ”mine striber” op, de otte steder der var risiko 
for nedfaldne tagsten, efter de havde runderet for at se på stormskader. 

Og hvad den fremadrettede procedure er i disse tilfælde.  

Anders afventer svar. 

BL 

Anders har udfyldt et skema fra BL, ang. Beboertilfredshed. 

 

 

 



 

Tak 

Dorthe udtræder afdelingsbestyrelsen 31. marts 2023 

Anders takkede Dorthe for hendes mangeårige arbejde og indsats  i bestyrelsen, og 
ønskede hende held og lykke fremover. 

Ann Woidemann som er 1. suppleant indtræder i bestyrelsen 1.april 2023. 

Anders kontakter Ann.  

 

Kasseren 

Helle deltager i møde på SBH den 16.marts, omhandlende fremtidigt regnskabs 
system ,hvilket også medfører at hun skal have en computer for at kunne arbejde i 
det nye system.  

Organisationsbestyrelsen 

Endelig er der aktivitet i 4 kreds, efter en lang pause hvor der ikke er sket noget. 

Der er åbent hus  i de nye boliger på Niels Lyhnes vej i Vestbjerg den 25.marts . 

Boligerne der skulle være opført på Søvangen  i Nørresundby er skrinlagt, i stedet 
renoveres boligerne. 

Repræsentantskabsmøde afholdes 9. maj kl. 18.00 

Arrangementer 

Beboerkaffen som blev aholdtf 14.3 blev en stor succes, dejligt der kom så mange. 

Derfor gentager vi det den 25. maj fra kl. 15-17. 

( Bestyrelsen vil gerne have et skab i køkkenet i selskabslokalet til kaffe, te m.m , 
gerne med samme låsekode som passer til bestyrelseslokalet, der er ledige skabe 
ved siden af Krea-klubbens skab) 

 

Forårsgennemgang 

Der er forårsgennemgang den 24. April fra 9.30-13.30 



Helle går med rundt på Fredens vej og Viktoriagade 

Svend Aage og Henny går med på resten. 

Bestyrelsen går en  ”præ- gennemgang ” den 12.april kl. 16.oo 

Mødested bestyrelseslokalet  

 

Evt. 

Vi vil gerne have flg. indkøbt til Selskabslokalet 40.b, da de nævnte ting ikke 
forefindes for nuværende. 

10 ildfaste fade i forskellige størrelser 

10 bordskånerne, gerne IKEA modellen 

To nye flag til de flytbare stænger, da der er brændt huller i de nuværende flag. 

 

Næste bestyrelsesmøde 25. april kl. 17.00 

Referent Henny 

 

 

 

 


